
Реєстрація шлюбу з іноземцем 

Створення родини в Україні між громадянином України та громадянином іншої 

держави – це максимально просто.        

 Для цього необхідно подати до відділу державної реєстрації актів цивільного 

стану заяву на реєстрацію шлюбу, пред’явити паспорт громадянина України, а 

іноземцю  - паспортний документ, посвідку на постійне чи тимчасове проживання або 

інший документ, що підтверджує законність його  перебування на території України. 

Слід зазначити, разом з оригіналами документів складених іноземною мовою, 

обов’язково  подаються  їх переклади на українську мову, засвідчені нотаріально. 

 У яких випадках необхідно пред’явити  додаткові документи? Наприклад, якщо 

це не перший шлюб. Особи, які раніше перебували в шлюбі, можуть зареєструвати 

повторний шлюб за умови пред’явлення документів, що підтверджують припинення 

попереднього шлюбу або визнання шлюбу не дійсним. Документи про підтвердження 

припинення попереднього шлюбу, які передбачені законодавством іноземної держави 

та видані компетентним органом, повинні бути відповідним чином легалізовані, якщо 

інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов’язковість 

яких надана Верховною Радою України.       

 Все більшої популярності в Україні набуває універсальна, комфортна послуга 

“Шлюб за добу”, якою користуються не тільки українці, а й іноземці.   

 Перелік відділів, що проводять державну реєстрацію у скорочені терміни з 

кожним днем збільшується. От і на Черкащині до Черкаського міського відділу 

ДРАЦС долучився ще один відділ  - Соснівський районний у місті Черкаси відділ 

ДРАЦС.            

 З моменту запровадження пілотного проекту «Шлюб за добу»  в  місті Черкаси 

за прискореною процедурою зареєстрували шлюб 133 пари, з них 11 іноземних 

громадян створили свої  родини.         

 Звертаємо Вашу увагу, що кожен охочий зареєструвати шлюб у скорочені 

терміни, у обраному заявниками місцем звертається до організатора державної 

реєстрації шлюбу, маючи при собі необхідні документи, укладає відповідну угоду та 

приходить на власне весілля. 

Організатором пілотного проекту «Шлюб за добу» у місті Черкаси є 

комунальне підприємство «Центральний стадіон» Черкаської міської ради, що 

знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. Смілянська, 78, телефон: (0472) 37-14-68, 

45-21-93. 

 

 


